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Уровень воспитанности учащихся - оптимальный. Классные руководители в течение года провели  воспитательную и внеклассную работу в своих классах ( тематические классные часы, беседы, совместные коллективные дела и т. д ). Учителя – предметники умело использовали  воспитательный потенциал на уроках. Педагоги старались  способствовать воспитанию  у учащихся чувства товарищества, долга, собственного достоинства, стремления к творчеству; формированию таких качеств, как  терпимость к взглядам другого человека, правдивость, искренность, трудолюбие, отзывчивость, общественная активность. Об уровне воспитательной работы Школы можно судить по тому факту,   что в школе за последние 24 года  ни один ученик не привлекался за правонарушение и не ставился на учет. Многие классные часы и беседы, проведенные  в школе в 2017-2018 уч. году, были   посвящены пропаганде здорового образа жизни, профилактике вредных привычек, патриотическому воспитанию- теме Победы.  
О результативности воспитательной работы в школе можно судить по следующим достижениям учителей и учащихся школы:  Всероссийский конкурс «Ломоносовский обоз» финалист Магомедова Мариэтта 8 кл.  - учитель  Багамаева А.А. На конкурсе  «Самый классный классный» участвовала  классная  руководительница 8 го класса  Магомедова Р.К.
 На всероссийском  конкурс  «Сделаем вместе»   участвовала  учительница информатики и математики   Магомедова Р.К.   На  конкурсе   «Лучший проект года на иностранном языке»  участвовала   ученица 11-го класса Айгумова Э.Х.  и заняла  второе место   на  муниципальном этапе,  руководитель  Багамаева Р.М.   На  конкурсе   «День птиц»  в  номинация «Лучшая   кормушка»  третье место  занял  ученик  10-го  класса  Арсланалиев М.А.,  рук. Магомедова Б.А.   На   всероссийском  конкурсе   Акция  «Вода и здоровье в рамках движения»  участвовала   учительница  биологии  и  ИЗО   Магомедова Б.А.     На  конкурсе  «Живая классика»  участвовали три ученика  7-го  класса -  рук.Гасбанова М.Г.Из них  Магомедаминова З.А.  заняла  второе место, а Арсланова А.Ш. – третье.  На  конкурсе  «Детство без границ» учатвовали ученики под  руководством  Магомедовой Г.Ш. и заняли: Арсланалиев А.М.  ученик  3-го класса  первое  место,  Арсланова А.Ш.   ученица  7-го класса  второе место.  На  конкурсе   «Зимний день туриста»   Арсланова А.Ш.  ученица  7-го  класса заняла  второе место,
 рук. Магомедова Г.Ш.    На конкурсе   Международная образовательная акция «Географический диктант»  участвовала  учительница   географии  Магомедаминова С.М. 
 На конкурсе  Экологическая игра  «Земля-наш общий дом» участвовала  учительница   географии  Магомедаминова С.М.   
  На  Республиканской научно-практической  конференции  участвовала  ученица  7-го  класса Магомедаминова З.А., рук.  учитель  географии  Магомедаминова С.М. Доклад «Экологические проблемы нашего селения Маммаул».    На  районном  шахматном турнире   «Белая ладья» участвовала  Магомедаминова С.М.  На конкурсе  «Первоцвет» «История моего села Маммаул»     ученица  3-го класса   Магомедаминова П.А.  заняла  2-ое место, рук.  Магомедаминова С.М.
 На Республиканском конкурсе   «Второе дыхание родным языкам»  участвовала  ученица 7-го класса Магомедаминова З.А. Сочинение «Мой взгляд на сохранение родного языка».
На  конкурсе  Благотворительный проект «Сказки моей малой Родине»   участвовала  Магомедаминова С.М.     На конкурсе «Права человека-глазами ребенка»   в номинации
«Ребенок-инвалид полноценный член общества» участвовала Магомедаминова Заира ученица 
  3 кл. ,  в  номинации   «Проблема насилия в семье» участвовала  ученица  8 класса Магомедова Мариэтта ,  в номинации  «Право  на жизнь – основное право человека»  участвовал ученик 10 класса   Гасбанов Джамал ,руководитель  учитель истории  Багамаева А.А.  
 На конкурсе  Молодежно-патриотической  программы   в номинации  «Мой Дагестан»   участвовала  ученица  11 класса  Айгумова Э.Х.  «История развития образования в моем селе»,
в номинации    «Свадебный обряд и свадебный фольклор моего села»  участвовала  ученица  8класса   Магомедова Мариэтта ,  руководитель Багамаева А.А.    
Учащиеся школы были обеспечены необходимой учебной литературой. В школе имеется 8 компьютеров, которые используются в учебных целях. В учебном процессе используется кабинет математики, укомплектованный 13 ноутбуками и интерактивной доской. Учителя- предметники по мере возможности использовали эти ИКТ при проведении уроков и внеурочных мероприятий в школе. Школа  подключена  к сети Интернет, но часто случались сбои в его работе.
 gyulsara.magomedova.1972@mail.ru 
Школа имеет Свидетельство об аккредитации  на 12 лет полученное в 2014-2015учебном году и Лицензию ( бессрочную) полученную в 2015 году.
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